



Zápis z konference Svazu ploché dráhy AČR Praha, budova AČR, 24. 10. 2013

Přítomni: dle prezenční listiny – uplatněno 38 ze 45 mandátů

Jednání zahájil předseda VV SPD AČR a předložil ke schválení navržený program jednání. Bez připomínek.

Přednesena Zpráva o činnosti a výsledcích státní reprezentace manažerem Milanem Špinkou. Z následné diskuse vznikl úkol pro VV SPD AČR:

Přijmout na nejbližším jednání koncepci činnosti státní reprezentace pro rok 2014 včetně ekonomického a personálního zabezpečení.

Zodpovídá: Petr Moravec

Termín: 15. 12. 2013

Konferenci byl předložen seznam mistrů České republiky v sezóně 2013. Kromě řešeného protestu AK Markéta proti výsledkům závodu MMČR dvojic není proti tomuto dokumentu žádná připomínka. VV SPD AČR bude plně respektovat platné rozhodnutí vyšších orgánů v souvislosti s výše zmíněným závodem.

SLOŽENÍ VV SPD AČR

Žádný z klubů nebo subjektů Svazu, který má tuto možnost, nenavrhl žádnou změnu pro rok 2014 ve složení VV SPD AČR. VV SPD AČR tak po projednání touto konferencí bude pracovat v tomto složení:

Petr Moravec (Předseda), zastupuje AMK ZP Pardubice

JUDr. Zdeněk Felix (místopředseda), zastupuje SC Chabařovice

Leopold Klíma, zastupuje PK Plzeň

Věroslav Kollert, zastupuje PD Liberec

Petr Křikava, zastupuje AK Slaný

Jan Trojánek, zastupuje AK Divišov

Petr Vandírek, zastupuje PDK Mšeno

V souladu s dříve přijatými pravidly má právo mít svého zástupce ve VV SPD AČR také AK Markéta při PSK Olymp Praha. V roce 2013 navržený a zvolený kandidát Pavel Ondrašík však v současné době má pozastavenou činnost ve VV SPD AČR vzhledem k právnímu sporu s AČR. AK Markéta neprovedl změnu a činnost Pavla Ondrašíka ve VV SPD AČR bude řešena v souladu se Stanovami AČR po skončení jeho právního sporu.

Projednána koncepce soutěží pro rok 2014. (samostatná příloha)

Pro MMČR družstev bude vytvořena pracovní skupina, do které každý z účastníků nominuje dva členy. Termín příštího jednání 11. 11. 2013.

Závěrečná pravidla všech soutěží projedná a schválí včetně termínového kalendáře VV SPD AČR dne 16. 12. 2013.

Zapsala: Marcela Švejdová

Schválil: Petr Moravec